Na tejto stranke ziskate informacie o tom, akym spésobom vytvarat’ vstupny textovy subor pre import
otazok do bazy testovych otazok. Vstupnym siiborom méze byt iba obycajny textovy sibor.

V prostredi operacnych systémov Microsoft Windows je mozné takyto subor vytvorit’ napr.

v programe Poznamkovy blok. Pomocou importu je mozné vkladat’ iba otazky vyberové

a dichotomické. Po importe je moZné zadanie otazok i moZnych odpovedi samozrejme menit’. Vstupny
sibor ma mat’ nasledujiicu podobu.

Vyberové otazky

Znenie prvej otazky?

-prva nespravna mozna odpoved
-druhda nespravna mozna odpoved
+prva spravna mozna odpoved
-tretia nespréavna mozna odpoved
+druha spravna mozna odpoved

Znenie druhej otézky, ktoré je rozpisané
z dévodu prehladnosti na viac
samostatnych riadkov?

+prva spravna mozna odpoved,
ktora je tiez na viac riadkoch

-prva nespravna mozna odpoved

-druha nespréavna viacriadkova
mozna odpoved

+druha spravna mozna odpoved

Dichotomické otazky

+Znenie dichotomickej otazky s odpovedou ANO.

-Znenie dichotomickej otédzky s odpovedou NIE.

Otvorené otazky

Znenie otvorenej alebo externej otézky?

Slovné a zorad’ovacie otazky

Znenie slovnej otéazky?
+prva spravna odpoved
+druha spravna odpoved

Znenie zoradovacej otazky, odpovede zoradené v pozadovanom poradi?
+prva odpoved

+druha odpoved

+tretia odpoved

+Stvrta odpoved

Skupinové otazky

Znenie spojovace]j otazky?
[1]prvy Clen prvej dvojice
[1]+druhy Clen prvej dvojice
[2]prvy Clen druhej dvojice
[2]+druhy €len druhej dvojice
[3]prvy Clen tretej dvojice
[3]+druhy €len tretej dvojice



[4]prvy Clen Stvrtej dvojice
[4]+druhy Clen Stvrtej dvojice

Znenie priradovacej otéazky?
[1]ndzov prvej skupiny
[1]+prvy prvok prvej skupiny
[1]+druhy prvok prvej skupiny
[2]nédzov druhej skupiny
[2]+prvy prvok druhej skupiny
[2]+druhy prvok druhej skupiny
[3]nadzov tretej skupiny
[3]+prvy prvok tretej skupiny
[3]+druhy prvok tretej skupiny

Znenie dopliovacej otazky? (dopliovacie pole v tvare $$POLE[1]=text$$ alebo $
$POLE[2]=popup$$)

[1]+spravna odpoved prvého doplhovacieho pola

[2]+spréavna odpoved druhého doplhovacieho pola

[2]-prvéa nespravna odpoved druhého doplnovacieho pola

[2]-druh& nespréavna odpoved druhého dopliovacieho pola

[2]-tretia nespréavna odpoved druhého doplnovacieho pola

Vzorovy stibor

Taky stibor mozZe vyzerat’ napr. takto:

Aky je rozdiel druhych mocnin ¢isel dve a Styri?
-0

VypoCitajte nasledujucu sustavu rovnic:
2x - 4y = 20
X + 2y = 10

-X =0
y =0
+x = 10
y =0
-X =0
y = 10
-X = 10
y = 10

+Je delfin cicavec?

-Je fajCenie zdravé?

Ako sa volaju aplikacie na kontrolu prace?
+workf low

+work-flow

Zoradte Cisla od najmensieho po najvéacsie.



+osem

+dvanast’

+sedemdesiat dva
+dvestoStyridsat’ jedna

Spojte zname televizne dvojice.
[1]Tom

[1]+Jderry

[2]Itchy

[2]+Scratchy

[3]Beavis

[3]+Butt-head

[4]Lady

[4]+Tramp

Priradte zivoc€isSny druh do spravnej skupiny.
[1]vtaci

[1]+kolibrik

[1]+€ajka

[2]ryby

[2]+Stuka

[2]+Stuka

[2]+Zralok

[3]cicavce

[3]+medved

We are going $$POLE[1]=text$$ Brno $$POLE[2]=popup$$ train.
[1]+to
[2]+by
[2]-at
[2]-0n
[2]-in

Stubor zacina znenim otazky, po ktorom nasleduje vypocet moZznych odpovedi. Medzi jednotlivymi otazkami
je vol'ny riadok. Kazda moZna odpoved je uvedena znakom + (plus, znaci spravnu odpoved’), alebo - (minus,
znaci nespravnu odpoved’). Pokial je nutné mat znenie otazky alebo mozné odpovede vo viacerych riadkoch,
je nutné zacat’ nasledujuci riadok medzerou. Riadky, ktoré nebudd odpovedat’ tomuto usporiadaniu, budd
ignorované.

Pre zékladné vizualne formatovanie vkladanych textov (tu¢né pismo, kurziva, strojopis) je mozné pouZit vo
vstupnom subore sekvenciu ur¢enych znakov, ktoré uzatvaraju text, ktory ma byt zvyrazneny (vid’ priklady).
Zalomenie riadku je moZné previest pomocou dvoch spatnych lomiek.

.. \\
zalomenie riadku
* % t eXt * %
tucné pismo text
] //text//
kurziva text

o HHtext## text
strojopis



V ramci importu testovych otazok je mozné vkladat’ i matematicky text pomocou Texové notacie. Zapis
takého textu je v ramci zadanie otazok a mozZnosti potrebné uzavriet' do sekvencie znakov, ktoré sa v Texu
Standardne pouZivaju pre oznaCenie matematického prostredia. VSetky uvedené varianty zapisu budu
zobrazené ako matematicky text vpravo.

$(a+b)n2%

$$(a+tb)N2%$
2. _ oL

\[(a+h)A2\] (a+ b)*; lang = sk

\((a+b)A2\)

Importovanym otazkam je moZné tieZ explicitne urcit’ nasledujice vlastnosti. Tieto vlastnosti sa zapisuji na
riadky, ktoré bezprostredne predchadzaju zneniu otazky a zapisuju sa v tvare #v lastnost=hodnota.

#typ=A_N )
Nastavi typ. Povolené st nasledujuce hodnoty:
1zn vyberova 1z N
1_z_n_zadna vyberova 1z N s neurcitou moZnost'ou
1.z n_open vyberova 1 z N s otvorenou moznost'ou
A_N dichotomicka
m_z_n vyberova M z N
m_z_n_new vyberova M z N (rozSirena)
nucena_volba nitend volba
slovni slovna
spoj spojovacia
prirad prirad’ovacia
serad zorad'ovacia
otevrena otvorena
externi externa
dopln dopliiovacia
#body=13

Nastavi body. Povoleny rozsah je 1-9999.

#moznosti=6 Nastavi poCet moznosti, plati iba pre vyberové otazky. Povoleny rozsah 1--99. Pokial nebude
zadany, bude nastaveny automaticky.

#spravne=2 Nastavi poCet spravnych moznosti, plati iba pre typ otazky ntitena vol'ba. Povoleny rozsah je
od 2 do cisla o 1 mensi ako poCet moZnosti.

Vo vniitri importovaného stiboru je mozné tieZ uviest’ miesta na vloZenie obrazkov, ktoré budu v priebehu

importu nahradené obrazkami bud’ z projektovej e-kniZnice alebo novo vloZenymi obrazkami priamo pri

importe. Takéto miesta sa zapisuji v tvare $$IMG=1identifikator$$. Rovnaky identifikator sa moze

v stibore vyskytnut’ viackrat.



